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Nyomas 1., feladatok

Minimum szintii feladatok. Ez azt jelenti, hogy megoldasukhoz a p = % alapképlet,

valamint az ebbdl levezetett F = p- A | illetve A= F Osszefiiggések sziikségesek.
p

Meértékegységvaltast nem igényelnek.

1.

A ferto-tavi, nadaratasra hasznalt lanctalpas traktor sulya 24 000 N, lanctalpainak
feliilete 2 négyzetméter. Mekkora a traktor nyomasa?

Mekkora a nyomas, ha a 50 000 N sulyu teherauto all az uton, a gumik felfekvo
feliilete Gsszesen 0,2 m? ?

A terménytarolo egyik helyiségében kukoricat tarolnak, 28 m? teriileten, egyenletesen
elteritve. A kukorica nyomdsa 25 000 Pa. Mennyi a kukorica sulya?

Mekkora a téglarakas sulya, ha a nyomds 35 000 Pa és a nyomott feliilet 3 m??
Mekkora feliileten érintkezik 24 000 N sulyu esztergagép a talajjal, ha a nyomasa 8000 Pa ?

Mekkora a téglarakas alapteriilete, ha a sulya 500 000 N, a nyomas pedig 60 000 Pa ?

Kozepes szintii feladatok. Mértékegységvaltast, szovegértést és az alapfogalom ismeretét
igénylik.

7.

10.

11.

A ket szomszédos, lapos tetejii haz koziil az egyiknek 400 m?, a mdsiknak 600 m* a
teriilete. A két haz tetejére ugyanakkora magassagu ho hullott. Hasonlitsd ossze a két

haz tetejére hato nyomoerot és a nyomast! Alkalmazz relacios jeleket (< = >) a

valaszban!

A hdztetd teriilete: 400m? 600 m?
a) A haztetdre hato nyomoera: F1 F2
b) A haztetére hato nyomas: P1 P2

Mikor lehet egy 5 kg tomegii test nyomdsa 10 Pa?

A korcsolya éle 5 cm2. Mekkora a nyomas, ha a 450 N sulyu gyerek két laban dllva
siklik?

Egy tomdr, fabol késziilt téglatest méretei: 0,2 dm, 3 cm, 0,1 m. Sulya: 0,3 N. Mekkora
az asztallapra hato nyomads, ha a legkisebb feliiletére helyezziik?

Mindkét cipbtalp teriilete 150 cm®. Mekkora nyomdst fejt ki a talajra a 65 kg tomegii ember?
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